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MATEMATIK

|

iki Kiip Farki Test -1

1.

a®+1 ) (.2, 1

[ e 1).[a +s)

ifadesinin en sade gekli agagidakilerden har
gisidir?

4* - g*
2"+ 3
itadesinin en sade gekli agagidakilerden han-
gisidir?
A) 21 B) 4%-gx C) 4*+9*
D) 2x-3% E) 2*+3*

x}4x?4+x x®+4x+3
-1 xE-1

itadesinin en sade gekli agafndakilerden han
gisidir?

X
BY ——
}x-a

E) x?+3

A) x.(x-3) C) x.(x+3)

D)__.x_
X+3

1 _
56 —-2=a olduguna gore,
53-9
kLl fi 3
(52 - 3).(5"2 +/3)

ifadesinin a cinsinden esiti agsafndakilerden
hangisidir?

A)a-2 B) a+4 C)a+s
D) a+3 E)a-1

54 _1
(25% +1).(5% +1)

ifadesinin en sade gekli agaidakilerden han-
gisidir?

A) 5% B) 5°
| D) 522+1 E) 5%~ 1

C) 5%+1

K= —

x2

1+E+i
X

x?

ifadesinin en sade gekll agagidakilerden han-
gisidir?

A)x+1 B)x-1 C)x+2 D)x-2 E)x

1-C 2D 3-D 4C 5-E 6-D

®
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7. 2% : 10. x=(35-1).(35+1)
olduguna gére, 3'° ifadesinin x cinsinden
ifadesinin garpanlanndan biri asagidakiler- esiti agagidakilerden hangisidir?

den hangisidir?
Al x-1 B)x C)x+1 D)x+2 E)x+3

1 1 2
A) 28 +1 B) 29 +1 C)23+1
1 1
D) 2342 E) 26+3
11, [1_1}(1+lJ=2‘-1
64 64 2x
olduguna gore, x kagtir?
8. a3 b?
+__.._
450, DR A)10 B)12 C)14 D)16 E)18
ifadesinin en sade gekli agagidakilerden han-
gisidir?
A)a-b B) a?-b? C) a2+b?

D) a?+ab+b? E) a2-ab+b?

12. 614-1

igleminin sonucu agagidakilerden hangisine
tam bélinemez?

A)3 B) 4 C)5 D) 31 E) 33
9. ¥=a olmak lzere,

34 4 3
9* -3" +1
ifadesinin a cinsinden egiti agagidakilerden
hangisidir?
13. 6* -3¢
2 2 il 50
A) a+1 B) a<-1 C) a*-a 62 + 32
D) a?+a E) a?+1

igleminin sonucu kagtir?

A) 21 B) 23 C) 25 D) 27 E) 32

7-A 8D 9D 10-C 11-B 12-E 13-D @
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14. 4 e y pozitif gergek sayilar oimak (izere,
Vx-Jy=8
Yx-gy=2
olduguna gére, y kagtir?

A1 B4 €9 D16 E25

15. X-4

JX +2

ifadesinin en sade gekli agagidakilerden han-
gisidir?

A)Vx -4 B) 1
D) Vx-2

C)x-2
E) Vx+2

16. x3-27

ifadesinin garpanlanndan biri agagidakiler-
den hangisidir?

A) x+3 B) x2+9

D) x2+3x+9

C) x2-8
E) x2-3x+9

17. 1

3% = x olduguna gére, 2 tadesinin x cin-
32 -1

sinden egiti agagidakilerden hangisidir?

1

1
A}a B); C)x D)x-1 E)x#+1
18. xX+y=6
l+1=2
Xy
olduguna gbre, x*+y toplam kagtir?

A)180 B)168 C)162 D)150 E) 142

19.

x-y?=7
\E+y=7
oldu§juna gore, x kagtir?

A1 B) 4 C)s D) 16 E) 25

14-A 15-D 16-D 17-A 18-C 19-D
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20. 3*=a olmak (izere,
9%x—1

ifadesinin garpanlarindan biri agaddakiler-
den hangisidir?

A)2a-1 B)2a+1 C)a-3 D)a-1 E)a-2

21. (@-1).(a+1).(@2+1).(@*+1).(a8+1)+1

ifadesinin en sade gekil agagidakilerden han-
gisidir?

A) a'-1 B) a'é
D) a8 E) a®

C) a®-1

22, a*-b?

ifadesinin garpanlanndan biri agagidakiler-
den hangisidir?

C) a2+b?
E) a+b?

A) a-b B) a?-b
D) a-b?

23. 3% +1
7.(3°-26)

Isleminin sonucu kagtr?

A) 1 B) 2 C) 4 D) 8 E) 16

20-D 21-B 22-B 23-C




